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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Το  Τμήμα  Προμηθειών  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της  απ’  ευθείας  ανάθεσης  στην 
αντικατάσταση  τεσσάρων  (4)  πορτών  στους  εργαστηριακούς  χώρους:  Κεντρικός  Κατανεμητής 
και  Εργαστήριο  228  του  Τμήματος  Φυσικής  της  ΣΘΤΕ  του  Π.Κ.,  προϋπολογισμένης  δαπάνης 
3.200,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
Η δαπάνη θα βαρύνει, τις πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού του Τμήματος Φυσικής της Σχολής 
Θετικών  και  Τεχνολογικών  Επιστημών  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης,  ΚΑΕ  1413.  Απόφαση  Ανάληψης 
Υποχρέωσης  7417/αριθ.  πρωτ.  14061/04‐08‐2014  με  ΑΔΑ:  6ΠΒΖ469Β7Γ‐ΜΞΗ,  Απόφαση  Έγκρισης  με 
αριθ.  πρωτ.  14070/04‐08‐2014  με  ΑΔΑ:ΩΤΙΝ469Β7Γ‐Η86,(Σχετ.  Απόφαση  Πρυτανικού  Συμβουλίου 
συνεδρίας υπ’ αρ. 58ης/30‐07‐2014), εγκεκριμένο αίτημα με ΑΔΑΜ: 14REQ002219259 04‐08‐2014. 
 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 4 ΘΥΡΩΝ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ: ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΚΑΤΑΝΕΜΗΤΗΣ 

ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 228 ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΤΟΥ ΠΚ 
 

Κρίνεται απαραίτητη η αντικατάσταση των 4 θυρών (των θυροφύλλων, χωρίς να προκληθεί ζημιά στα 
κασελίκια,  τα  οποία θα παραμείνουν στην θέση  τους)  στους Εργαστηριακούς Χώρους  του Κεντρικού 
Κατανεμητή  και  του  Εργαστηρίου  228  του  Τμήματος  Φυσικής  του  ΠΚ,  λόγω  του  ότι  στους 
συγκεκριμένους  εργαστηριακούς  χώρους  στεγάζεται  πολύ  ακριβός  εξοπλισμός,  ο  οποίος  δεδομένων 
των οικονομικών συνθηκών και της ελλιπούς φύλαξης του κτηρίου, είναι πολύ δύσκολο έως αδύνατον 
να αντικατασταθεί σε περίπτωση φθοράς ή κλοπής. 

Οι νέες θύρες θα προσφέρουν υψηλότερη ασφάλεια χωρίς να τροποποιούν στο ελάχιστο την εξωτερική  
αισθητική των χώρων. 

Εξ αυτών, η μία του Εργαστηριακού χώρου του Κεντρικού Κατανεμητή και οι δύο του Εργαστηρίου 228 
αποτελούνται  από  δύο  τμήματα,  ενώ  η  δεύτερη  του  Κεντρικού  κατανεμητή  αποτελείται  από  ένα 
τμήμα. 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Τα θυρόφυλλα θα είναι ξύλινα πρεσσαριστά, συμπαγή, δηλαδή χωρίς το τζάμι, το οποίο υπάρχει στα 
υφιστάμενα. Θα κατασκευαστούν με καθρέφτες  (ταμπλάδες) από mdf 8mm  και από τις δύο πλευρές 
εσωτερικά  –  εξωτερικά  των  θυροφύλλων,  ενώ  εσωτερικά  θα  υπάρχει  πλαίσιο  (τελάρο)  θυροφύλλων 
από λευκή ξυλεία τύπου Ρουμανίας, ενδεικτικά 45x26 (ουσιαστικά θα πρέπει το σύνολο του πάχους να 
μην  ξεπερνά  το  υφιστάμενο  για  την  προσαρμογή  στο  κασελίκι  –  πάχος:  8+26+8),  το  οποίο  θα 
πληρώνεται με κυψελωτό σκελετό αποτελούμενο από ενδιάμεσες κάθετες και οριζόντιες μισοχάρακτες 
τραβέρσες από λευκή ξυλεία τύπου Ρουμανίας 6x26, τοποθετημένες σε απόσταση 4,50cm η μία από την 
άλλη, κάθετα και οριζόντια.  

Στην θέση του κλείθρου θα υπάρχει ενίσχυση με λευκή ξυλεία τύπου Ρουμανίας, 75x26mm και ύψος 
400mm. 

Σε  αυτές,  οι  οποίες  αποτελούνται  από  δύο  τμήματα  (δίφυλλες)  θα  υπάρχει  κάθετο  περιθώριο  από 
πηχάκι  σκληρής  ξυλείας  (π.χ.  οξυάς)  πλάτους  4mm  και  πάχους  1,50 mm,  το  οποίο  θα  καλύπτει  τον 
αρμό  μεταξύ  των  δύο  φύλλων,  στο  στενό  φύλλο  εξωτερικά,  ενώ  στο  φαρδύ  φύλλο  θα  τοποθετηθεί 
εσωτερικά. Σε κάθε ένα από τα στενά φύλλα των τριών δίφυλλων θυρών θα τοποθετηθούν, πάνω και 
κάτω, εσωτερικά σύρτες βαρέως τύπου. 
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Όλες  οι  νέες  θύρες  θα  έχουν  ενισχυμένους  μεντεσέδες  σε  τρεις  θέσεις  και  διπλές  κλειδαριές 
υπερασφαλείας με κλειδί χρηματοκιβωτίου. 

Όσον  αφορά  στους  φεγγίτες,  οι  οποίοι  υπάρχουν  πάνω  από  τις  θύρες,  χωρίς  να  προκληθεί  κάποια 
ζημιά  στο  υπάρχον  τζάμι,  θα  καλυφθούν  εσωτερικά,  επί  του  πλαισίου,  δηλαδή  με  κενό  μεταξύ  του 
τζαμιού και της κάλυψης, με mdf πάχους 20mm. Κατά την τοποθέτησή του mdf θα υπάρξει πρόνοια 
ενίσχυσης  της  στερέωσής  του  με  βίδες  (ξυλόβιδες,  διαμέτρου  σώματος  4mm  και  μήκους  7mm) 
τοποθετημένες ανά 10cm απόστασης η μία από την άλλη περιμετρικά πάνω στο κασελίκι. 

Τα  νέα  θυρόφυλλα  θα  βαφούν  στο  ίδιο  ακριβώς  χρώμα  με  τις  υπάρχουσες  θύρες,  ενώ  για  λόγους 
αισθητικής, θα βαφούν και τα κασελίκια. Όσον αφορά στο mdf των φεγγιτών θα βαφεί εσωτερικά με 
το  προηγούμενο  χρώμα  ενώ  εξωτερικά  (προς  την  πλευρά  του  τζαμιού)  με  ένα  χρώμα  το  οποίο  θα 
προσομοιάζει  με  το  τζάμι.  Της  βαφής  θα  προηγηθεί  προεργασία  –  διάστρωση  βελατούρας  και 
διάστρωση βερνικοχρώματος. 

Κατά  την  εκτέλεση  των  εργασιών  θα  ληφθεί  πρόνοια  για  την  μικρότερη  δυνατή  όχληση,  θα 
απομακρυνθούν  τα  όποια  απορρίμματα  θα  δημιουργηθούν,  ο  χώρος  των  εργασιών  θα  παραδοθεί 
καθαρός και οι όλες εργασίες θα γίνουν σε συνεννόηση με το Τμήμα Φυσικής. 

 
Α/Α  ΕΙΔΟΣ 
1.  1 μονόφυλλη  και 3 Δίφυλλες θύρες 

 
 Χρόνος  παράδοσης  : Εντός  30  ημερολογιακών  ημερών  από  την  ημερομηνία  υπογραφής  της 
σύμβασης. 

 Οι προσφορές  πρέπει να αφορούν το σύνολο της προμήθειας και όχι μέρος  αυτής.  
 Η ανάθεση θα γίνει στον προμηθευτή με τη χαμηλότερη τιμή. 
 Τον  ανάδοχο  βαρύνει  παρακράτηση  φόρου  4%  ή  8%  αντίστοιχα  και  κάθε    άλλη    νόμιμη 
κράτηση.  

 
Τεχνικές  πληροφορίες  μπορούν  να  παίρνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες  ημέρες  και 
ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ 
του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393204 (κ. Νικ. Κυβερνητάκης ‐ Συνάνης). 
 
Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Δευτέρα 25 Αυγούστου 2014 
και ώρα 14:00μ.μ στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (κτίριο Διοίκησης). 
 

  
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ  

ΤΟΥ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
 
 

ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 


